Электростатика. Д.З. №1

1.1 Бесконечный прямой проводник круглого сечения диаметром d0 окружен слоем диэлектрика с относительной диэлектрической проницаемостью (1. Толщина слоя диэлектрика (d1-d0)/2. Снаружи диэлектрика – диэлектрическая среда с относительной диэлектрической проницаемостью (2. Для всех вариантов определить: распределение векторов напряженности электрического поля E и электрической индукции D вокруг проводника,  объемную плотность энергии (е, запасенной электрическим полем, полную энергию We, запасённую в единице длины проводника, построить найденные зависимости.
Известна напряженность электрического поля E(d1) на внешней поверхности слоя первого диэлектрика. 

1. d0 = 0.02м; d1 =0.03м ; (1 =20 ; (2 =10 ; E(d1) =3*104 В/м 
1.2. Для своего варианта задачи 1.1. определить: распределение потенциала электрического поля, изменение этого распределения объемную плотность энергии (е, запасенной электрическим полем, полную энергию We, запасённую в единице длины проводника в случае, когда диаметр проводника уменьшится в 2 раза. Построить найденные зависимости (распределение потенциалов – на одном графике).
